



Отже, діджиталізація являє собою новий напрям у розвитку зовнішньоекономічної безпеки бізнесу, що передбачає використання нових технологій (Інтернету, мобільних пристроїв або інших електронних каналів).

У свою чергу, діджиталізація для цілей забезпечення зовнішньоекономічної безпеки обумовлює впровадження нових технологій та даних у бізнес-процеси з метою підвищення ефективності її діяльності. Факторами, які сприяють поширенню та розвитку діджиталізації є розвиток нових технологій, необхідність зниження витрат, посилення конкуренції.

Список використаних джерел

1. UA Foreign Affairs, зовнішні справи, О.Зернецька 2017, Створення диджитального єдиного ринку для Європи (цивілізаційний прорив). Режим доступу: <http://uaforeignaffairs.com/ua/zs/anglomovna-versija/view/article/stvorennja-didzhitalnogo-jedinogo-rinku-dlja-jevropi-civ>
2. Why we need a Digital Single Market // [Електронний ресурс]. Режим доступу: https://ec.europa.eu/digital-single-market/sites/digital-agenda/files/digital_single_market_factsheet_final_20150504.pdf
3. Венцковський Д.Ю. Зовнішньоекономічна безпека України: стан та напрями забезпечення /Д. Ю. Венцковський // Стратегічні пріоритети. - 2015. - № 3. - С. 56-63. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/spa_2015_3_10.
4. Кочевой М.М. Нормативно-правове регулювання зовнішньо-економічної безпеки України / М. М. Кочевой // Науковий журнал «Бізнес Інформ». - № 10 (441). – Харків: Видавничий дім «Інжек». 2014. – С. 38-41. – Режим доступу: <http://economics.opu.ua/files/archive/2015/No5/24.pdf>
5. Про засади внутрішньої і зовнішньої політики: Закон України від 1 липня 2010 № 2411-17 // Відомості Верховної Ради України. Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2411-17>
6. Про основи національної безпеки України: Закон України від 19 червня 2003 р. № 964 – IV // Відомості Верховної Ради України. Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/964-15>

***Бондаренко І.В., студент,
Науковий керівник: Сторожук О.В.,
к.е.н., доцент кафедри митної справи
ННІ ЕОМС, Університет ДФС України***

ПРОТИДІЯ КОНТРАБАНДИ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ

Сьогодні великий потік товарів, речовин, наркотичних засобів, зброї, небезпечних речовин та культурних цінностей проходить через митний кордон – незаконно або напівлегально. Проблема контрабанди в Україні набула значної актуальності і боротьба з цим негативним явищем є одним із першочергових завдань держави у справі захисту її економічних інтересів



Контрабанда – це переміщення товарів, валютних цінностей і інших предметів через митний кордон України крім митного контролю або з утаєнням від митного контролю, зроблене в значних розмірах або групою осіб, а також незаконне переміщення історичних і культурних цінностей, наркотичних засобів, отрутих, радіоактивних, вибухових речовин, зброї і боєприпасів (крім гладкоствольної полювальної зброї і боєприпасів до нього)[2].

Контрабанда тісно пов'язана з фінансово-кредитною системою в державі, зовнішньоекономічною діяльністю, паливно-енергетичною сферою, сферою оподаткування та легального підприємництва, приватизації, інвестицій. Значна частина експортно-імпортних товаропотоків в Україні має контрабандне походження, що негативно впливає на стан розвитку вітчизняної економіки, дестабілізує внутрішній ринок та є основою для вчинення корупційних дій в державних та місцевих органах влади.

Контрабанда, це не тільки нелегальне ввезення чи вивезення товарів особами в не передбачених нормативними актами та законодавством місцях, також це приховування реальної вартості, кількості, властивостей чи безпеки товарів при проходженні митного контролю. Найпоширенішими товарами які йдуть до нас в країну з Азії це китайські товари, фальшива валюта та наркотичні засоби частина яких йде далі транзитом до країн Європи.

Контрабанда з нашої країни переважно це сигарети, спирт, та алкогольні напої до країн Європи. Серед всіх товарів тютюнові вироби нині залишаються найпоширенішим предметом контрабанди. В основному правопорушники намагаються незаконно перемістити сигарети через західний кордон України з метою їх збуту в країнах ЄС. Сигарети приховуються як у товарах, вивантаження яких ускладнено (це торф у мішках, пряники в ящиках, меблі тощо), так і в конструктивних порожнинах спеціально виготовлених сховищ, доступ до яких стає можливим після вивантаження товару та демонтажу сховищ. Також великий об'єм контрабанди припадає на Молдову, цьому сприяє неможливість уряду Молдови контролювати прикордонні території так званої невизнаної «Придністровської Молдавської Республіки» з нашою країною.

Також слід звернути увагу на так званих «челноків», особи які за невелику плату купують товари в Польщі, Румунії та Чехії на суму до 50 євро та при проходженні митного контролю громадяни не сплачували митних податків та передають їх одній особі – підприємцю. Після цього ці товари реалізовувались населенню суб'єктами господарювання в роздрібних та оптових магазинах без сплати податків, акцизних зборів, ПДВ тощо.

Контрабанді сприяють такі фактори:

- не досконалість митного та податкового законодавства;



- корупція в органах Державної Прикордонної Служби України (надалі ДПС України) та серед працівників ДФС України в зв'язку з низькою заробітною платою працівників цих державних органів;
- зацікавленість населення в прикордонних районах України в отриманні вигоди в зв'язку з відсутністю достатньої кількості робочих місць в цих регіонах та низького рівня соціального забезпечення населення;
- тощо.

Отже, контрабанда негативно впливає на низку сфер промисловості та економічний стан країни тож негативно впливає на конкурентоспроможність українського виробника на внутрішньому ринку. Боротьба з контрабандою має стратегічне значення для країни в цілому. Для ефективної боротьби необхідно підвищити заробітні плати посадовим особам ДПС України та ДФС України, удосконалювати митне та податкове законодавство, забезпечувати населення робочими місцями.

Список використаних джерел

1. Конституція України № 254к/96-ВР від 28.06.1996 р. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80>.
2. Митний кодекс України № 4495-VI від 13.03.2012 р. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17>.
3. Податковий кодекс України № 2755-VI від 02.12.2010 р. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17>.
4. Державна фіскальна служба України. Офіційний портал URL : <http://sfs.gov.ua>

*Бондаренко І.В., студент,
Науковий керівник: Сушкова О.Є.,
к.е.н., доцент кафедри митної справи
ННІ ЕОМС, Університет ДФС України*

МИТНІ ЕКСПЕРТИЗИ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ КРАЇНИ

Митна справа як засіб забезпечення безпеки держави полягає у тому, що при її здійсненні визначальним моментом є захист суверенітету України, її економічних інтересів та охорони життя та здоров'я громадян. В зв'язку зі вступом України до СОТ (2008 рік), ЄС (2014 рік) та недавнім підписанням договорів про зону вільної торгівлі з Канадою в нашій країні проходила та проходить лібералізація, уніфікація, спрощення митних процедур та митного законодавства. На фоні цих змін Україна не повинна стати ринком збуту